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COM 1420-1425 Kondensatormikrofche

Die Mikrofone der Baureiha COM 1420 - .25 sind daverpolarisierte Kondensator-
mikrodone mit nierenfarmiger Richtcharakteristik flir die Anwendungsberaiche Kon-

ferenz, Beschalking und Studiatechnik,

Merkmale

+ Hohe Klangqualitat durch Back-Elektret-Kondensatortechnik

+ FEinfache Stromversorgung aus Gleichspannungsquelle 4-24Y
oder Phantomspeisung 1248V

+ Reflexarmes, mattschwarzes Gehiuse

+ Pop-3chutz im Lieferumfang

Ausfiihrungen

Bezeichnung Lange  Gewicht SteckerVerbindung Mikrofonhals
COM 1420 455 mm  B0g Bpol DIN 45326 starrer Hals
COM 1421 255mm  70g Bpol DIN 45326 starrer Hals
COM 1422  4l6mm  B0g &pol DIN 45326 Schwanenhals

COM 1423 30mm  75E KLR-Steckverbinder  Schwanenhals
COM 1425 361 mm B5 g offene Kabelenden Sehwanenhals

Technische Daten

Ubertfagrll.ln bereich 50- 20 000 Hz 3

Akustische frbeitsweise Druckgradientenemplanger

Richtcharakigrstik Miere )

FeldleeriaufUbertragungsfakior 8 mW/Pa+ 2,5 dB {= 62 4Bl bei 1 kHz

Elekirische Impadanz ca. 1 ke (COM 1423 50 )

Minimale AbschluBimpedanz cad 7k [COM 1423 1kl

Storspannungsabstand nach

DIN 45 405 7 COIR 4682 ca. 58 dB

Strormversorgung:

COM 1420,1421,1422 +4 bis +24% an Stitt &

COoM 1423 Phartormspeisung 12-48 V 7 XLR

COM 1425 offene Kabelenden, :
unsymmetrische Speisung +4 bis +24Y

Lieferumfang 1 Mikrofon

1 Pop-Schutz MIW 42

Anderungen worbehalten,

COM 1420-1425 condenser microphones

COM microphones are extremely versatile permanently polarized condenser micrg-
phanes for public address use, They feature a cardiond pick-up pattern.

Special features

+ pxcellent sound reproduction due 1o back electret condensar principle

+ excellent feedback attenuation due to cardioid pickup pattern

+ Simple power sunplf'.' from 4-24Y DC-supples or 12-48 V phantom powered
= matt black surface firsh

+ delivery includes 2 pop shield

Madels

Designation Length  Weight PlugCannector Microphone neck
COM 1420 455mm BOg  Bpnpug acc, to DN 45326 miflexible
COM 1421  255mm  70g  Bpinplg acc. o DIN 45326 inflexible
COM 1422  4l6mm BOpg  &qinpug acc, fo DIN 45326 flewible
COM 1423  3%0mm 75g ¥LR plug fleibile
COM 1425 36l mm B5g unterminated cable flaxible
Technical data

Frequency range A0-20 000 Hz

Acoustic principle pressure gradient transducer

Pick-up pattern cardioid

Sensithaty (free feld,

no loadl at 1 kHz B my/PA+25 d8 = 62 dB)

Impedance appros. 1 kol [COM 1423; 50 0

Min. tarminating impedance

appros. 4.7 kr (COM 1423: 1 ki)
/M ratic according to

DIM 45405 / CCIR 4682 approx. 58 dB

Fowear supply:

COM 1420, 1421,1422 +4 tn +24V viapin 8

COoM 1423 1248 ¥ phantom powered/XLR
COM 1425 unterrminated cable, +4 bis +24V
Delivery includes 1 microphone

1 MZW 42 pop shield

‘We reserve the right to alter specificaticns.



Microphones électrostatiques COM 1420-1425

Les microphones COM sont des micros statiques aute-pelarisés 3 caractéristigue
cardioide. I5 sont plus particuligrement &fudiés pour les fransmissions sonores.
conférences, sonorisation et studio.

Caractéristiques

« excelente qualité grace au principe statique auto-pelarisé
« alimentation par scurce de courant continu 4-24Y

ou alimentation fantome 1248 Y

surface noire mat

bomnette de proximité ncluse,

Types
Désignation Lengueur Poids Fiche Col

COM 1420 455 mm Blg 8 poles, DIN 45326 inflexible
COM 1421 255 mm 70g 8 poles, DIN 45326 inflexitia
COM 1422 416 mm Blg B poles, DIN 45326 flexibhe

COM 1423 390 mm 75g XLR flexibls
COM 1425 361 mm B5 g sans fiche flexible
Caractéristiques techniques

Bande passante 50 - 20,000 Hz _

Principe acoustique captewr a gradient de pression
Directivité cardicide

Sensibilitd & 1 kHz BmV/PA+ 25 dB (= 62 dB}
Impédance env. 1 ke2 [COM 1423 50 )
Impédance terminale erv. 4,7 kO (COM 1423 1 k)

Rapport signal/brut selon

[N 45405 / CCIR 468-2 env. 58 dB

Alimentation:

COM 1420,142],1422 +4 & +24¥ par la broche &

COM 1423 fantame (12-48 V)/XLR

COM 1425 sans fiche, +4 8 +24V

Livraison 1 microphone

1 bonnette de proximité M2W 42

Sous réserve de modification ou perfectionnement technigue,
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Microfoni a condensatore COM 1420-1425 Microfono electrostatico COM 1420-1425

Los mecrofonos de la serie COM 1420 - .25 son micrdfonos electrostiticos de

I microfoni della serie COM 1420-.25 sono microfoni a condensatare in elettrete - ) o
electrodo laminar con caractenstice de diectividad de forma arrfionada, para ser

aventi na caratteristica di drettivita a cardigide per le applicazioni nel campo delle

conferenze, della sonorizzazione e della tecnica di studio.

Caratteristiche

* Elevata qualith del sucno grazie alla tecnica a condensatore in eletirete Back
* Aimertazione a correrte curtinua da 4-24Y o aimentazione viruale 1248 Y

+ Scatola povera di riflessi, in colore nero opaco

* Protezione per limpiego da vcing compresa nella formitura

utilizades en conferencias, sonorizacion v en estudios,

Caracteristicas

* Optirma calided ded sonide gracias a la tenica electrostatica Back-Elekiret
* Alimentaciin de coeriente simplificada, Aimetatidn por medie de fuentes de
coriente continua de 4-24V o por fantomizacion 1248V

+ Carcasa opeca, en negro mate

* Proteccidncontra ef viento inchida en el volumen de suministr

Versioni Ejecuciones
Sigla Lunghezza Peso Sping/colegamente  coflo microfono Designacion  Largo Peso Enchufe/Unidn  Cuello del micrafona
COM 1420 455mm  80g a8 pol, DIN 45326 colla rigido COM 1420 433mm  80g  8pol. DIN45326 cirelg iy
COM 1421 255 mm 70 E a B poli, DIN 45325 colla rigido COM 1421 255 mm g 8 pol. DIN 45326 cuello rigido
COM 1422 416 mm B0g  aBpoii, DIN45326  collo dicigno COM 1422 416 mm 80g  Bpol.DIN45326 cuello de cisne
COM 1423 390 mm 75¢  connettore 3 spina XLR collo rigido COM 1423 390 mm e Lnidgn ench LR cuells rigido
COM 1425 361 mm 65 g  Estremita aperte del cavo  collo di cigno COM 1425 361 mm 65 g extramos de cables cuelln de cisne
Dati tecnici Caracteristicas técnicas

: : Gama de transmision 50- 20 000 Hz
Campo di frasmissione 50 - 20.000 Hz ; I e : s
Funz!:::mamento acustico Ricevitore a gradienta di pressione E:Emaméiﬁﬁﬁémm E:—'Cfﬁma de gradiente a presidn
Caratteristica di direttiwita Cardioide bty hodloy
Sensibith / 1 kHz 8 mV/PA + 2,5 d8 (= 62 dB) campo y factor de tranamisian v 1 kHz B rmi/Pa £2.5 dB (e 62 B
impedenza eletirica env. 1 ke2 (COM 1423: 50 Q) y € tranamisian y 1 khz 6 miv/Fla +2,5 dE 4= 62 dB)

Impeadenza & terminazions

env. 4,7 kCICOM 1423 1 k)

Impedancia eldctrica
Impedancia fing minima

apros. 1 kiz [COM 1423: 50 qf
aprox 4,7 kG ICOM 1423 1 k)

Repporto segnale,/fumore secondo Dl el AR el
parturbadora
e e B o o segin DIN 45 405 / CCIR 4682 aprox 58 dB
COM 1420,1421 1423 4a+24V supin & Alimentacion de corriente:
e Fa Al ool COM 1420, 1421, 1422 +4 hasta +15 ¥ del contacto 8
COM 1423 Mimentazione viruale 1248 YALR COM 1453 A0 b rdl adfiatio 8
COM 1425 Estrerrith aperte del cavo, +4 3 +24Y lZ—dB‘-’j:-!LFE
BT o COM 1425 Extremos de cables, +4 hasta +15V

Con riserva di modifiche,

1 protezione impiego da vicing MZW 42

El surninisiro incluye:

1 micrdfono, 1 proteccion contra
conversacion de cerca MIW 42

Mos reservamos e derecho & introducir modificaciones.
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